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� Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être
remplacé par le fabricant, son service après vente ou
des personnes de qualification similaire afin d'éviter un
danger.

� Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés d'au
moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou
dénuées d’expérience ou de connaissance, s'ils (si elles)
sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions
relatives à l'utilisation de l'appareil en toute sécurité leur
ont été données et si les risques encourus ont été
appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer avec
l’appareil. Le nettoyage et l'entretien par l'usager ne
doivent pas être effectués par des enfants sans
surveillance.

ATTENTION 
� 			���	�������!	�"�	#�"��$%	&	*���	+��!�"%	#�$"	#�"	���!�-���/$"	
					#/0�"��1+�"	��	�$�!/2+�"	��!!�"		1+�3		
					4	!�"	-/�$"	-+�"�$�"	�%"��5%"	�+	���"/$$�!	#�"	0�2�"�$"6	
							7+���+9	��	�+���"	�$5��/$$�0�$�"	��/:�""�/$$�!";		
					4	!�"	:��0�"	��	!�+��!�"���/$	���	!�"	-!��$�"	#�"	<=��!"6	
							0/��!"	��	�+���"	�$5��/$$�0�$�"	&		-���-�>��	�%"�#�$���!;	
					4	!�"	�$5��/$$�0�$�"	#�	�?��	-<�07��"	#�<=��";		
							!�	��"��+����/$	��	�+���"	���!�-���/$"	"�0�!����"	</�0�"	
							!�	5�$��	�+	#%���!@
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processus de dégivrage autres que ceux recommandés
par le fabricant.

� MISE EN GARDE: Ne pas endommager le circuit de
réfrigération.

� MISE EN GARDE: Ne pas utiliser d'appareils électriques
à l'intérieur du compartiment de stockage des denrées, à
moins qu'ils ne soient du type recommandé par le
fabricant.

� Ne pas stocker dans cet appareil des substances
explosives telles que des aérosols contenant des gaz
propulseurs inflammables.

� MISE EN GARDE: Pour la fabrication de glaçons,
utilisez uniquement de l’eau potable.

� MISE EN GARDE: Le système de réfrigération est sous
haute pression. Ne pas y toucher. Contacter des
services d’entretien qualifiés avant la mise au rebut.

� INSTALLATION: N'INSTALLEZ PAS CET APPAREIL 
DANS DES PIECES TROP HUMIDES OU TROP
FROIDES, TELLES QUE DES CONSTRUCTIONS
ANNEXES, GARAGES ou CAVES.

� Cet appareil ne doit pas être exposé à la pluie.
� MISE EN GARDE: Maintenir dégagées les ouvertures

de ventilation dans l'enceinte de l'appareil ou dans la
structure d'encastrement.

� MISE EN GARDE: Ne pas utiliser de dispositifs
mécaniques ou autres moyens pour accélérer le
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� Installation et mise en service:
� L’appareil doit être installé sur le sol, sur une surface

plane et horizontale en s’assurant que les ouvertures
d’aération sont correctement dégagées.

� Ne jamais essayer de remplacer ou de réparer vous
même une partie ou un composant de l’appareil,
demandez de l’aide à un personnel professionnel et
qualifié, si besoin.

�/+�	%5����	�/+��	$+�"�$-�	�$5��"	!��$5��/$$�0�$�	/+	
!�	"�$�%	<+0��$�	-�+"%�	���	!�	0�"�	�+	��7+�	$/$	
-/$��=!%�	#�	#%-<��"	%!�-���1+�"6	!�"	:!+�#�"	
:��2/��2>$�"	��	!�"	�2�$�"	0/+""�$�"	�$:!�00�7!�"6	
��-?-!�J	!��������!	#�	:�K/$	��"�/$"�7!�	�/+�	
��/0/+5/��	!�	�%+��!�"���/$	#�"	��""/+�-�"	0��%���!!�"@
	��	0�"�	�+	��7+�	#/��	*���	:����	#�	:�K/$	"W��	#�$"	
#�"	�/�$�"	#�	-/!!�-��	�+7!�1+�	��%5+"	&	-��	�::��6	
-/$��-��J	!�	-�$���	#�	������0�$�	#�"	#%-<��"	!�	
�!+"	��>"	#�	-<�J	5/+"	�/+�	�!+"	#�	#%���!"	"+�	
!�"	��/-%#+��"	-/���-��"	#�	0�"�	�+	��7+�@

�

� Mise au rebut de l’appareil

� Ne congelez des aliments décongelés qu'après les avoir
cuits, afin d'éliminer les bactéries nocives. Ne recongelez
jamais des fruits de mer qui ont été décongelés.
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� Manipulation
� Toujours manipuler l’appareil avec soin afin d’éviter	

d’endommager celui-ci.
��$	-�	1+�	-/$-��$�	!�"	�$:/�0���/$"	#%���!!%�"	"+�	!�	
0�$�>��	#�	$���/?��	!�"	"+�:�-�"	�$	-/$��-�	�5�-	!�"	
�!�0�$�"	��	!�"	"+�:�-�"	�/+5�$�	*���	%-!�7/+""%�"	6	
�%:%��J45/+"	#�$"	!�	"�-��/$	[����
\���	��	
���������]	�$	��2�	��4�^_��@

� 

FR-5



FR-6




�	����������

Agencement reommandé des aliments 

Compartiment congélateur (-18°C ~-22°C) 

Congélation, stockage de produits surgelés 

Compartiment du réfrigérateur(2°C ~8°C) 
coule de sorte que la partie inférieure 

est la plus froide. Rangez vos aliments dans un 

espace optimal pour profiter dela fraicheur.  

S
 
ection 

supérieure: 

Section 

centrale: 

Section 

inférieure: 

Le bac: 

Container: 

conserves, pain, gâteaux… 

produits laitiers, plats cuisinés, 

desserts… 

viande, produits carnés, 

épicerie fine… 

fruits frais, legumes, salades… 

fresh fruit, vegetables, salads… 

Étagères de porte de réfrigérateur (2°C ~8°C) 

Section centrale: 

Section inférieure: 

ceufs, beurre, fromage… 

boissons, canettes, 

bouteilles… 

boissons, canettes, 

bouteilles… 

Section supérieure: 

�������	
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����	��
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�	���	�������!	�"�	-/$K+	�/+�	:/$-��/$$��	"/+"	#�"	��0�%���+��"	�07��$��"	 
~��0�%���+��	�07��$��	#�	!|����	�$���	16°C	��	�2��@	��	!�	��0�%���+��	�"�	�$:%���+��	/+	 
"+�%���+��6	!|�������!	$�	:/$-��/$$���	��"	-/���-��0�$�@	��	!�	��0�%���+��	�07��$��	 
��"��	��/�	%!�5%�	��$#�$�	+$�	!/$2+�	�%��/#�6	!�	��0�%���+��	#�$"	!�	-/$2%!���+� 
"|%!>5���	&	�!+"	#�	4^���6	-�	1+�	��/#+���	+$�	#%�%��/����/$	#�"	�!�0�$�"@	

�	������J	�/+"	!�"	0��%���+9	#|�07�!!�2�	#�	!|�������!@	��5�J	!|�$�%���+�	#+	�%:��2%����+�	 
�5�-	#�	!|��+	��>#�	��	#+	7�-��7/$���	#�	"/+#�	~�0!	�/+�	w6�	!����	#|��+�@	�""+?�J	�/+�	 
"%-<��	-/0�!>��0�$�	!|�������!@	

�	�/�"1+�	5/+"	+��!�"�J	!|�������!		�/+�	!�	���0�>��	:/�"	/+	���>"	+$�	 
#%-/$2%!���/$6	�/+�$�J	!�	7/+�/$	#+	�<��0/"���	�+"1+�&	!�	�/"���/$	0�9�0�!�	��$#�$�	 
�+	0/�$"	�	<�+��"	�5�$�	#|�$"%���	#�"	�!�0�$�"6	�+�"	�%2!�J	#�	$/+5��+	!�	7/+�/$	#+	 
�<��0/"���	"+�	!�	�/"���/$	$/�0�!�@	

 �
�$	-�"	#�	������	-/+�+��	#�	-/+��$�	�$:%���+��	&	9,5	<�+��"6	!��""�J	!�	�/���	:��0%�@	 
��	$/+����+��	-/$2�!%�	$�	��"1+�	���$	"�	!�	-/+�+��	$�	#%��""�	��"	9,5	<�+��"@	��	!�	 
-/+�+��	#�	-/+��$�	�"�	"+�%���+��	&	9,5	<�+��"6	5%��:��J	!�	-/$��$+	#+	-/$2%!���+�@	 
��	!�	$/+����+��	"��"�	#%-/$2�!%�6	-+�"�$�J4!�	��	��-/$2�!�J4!�	/+	0�$2�J4!�	 
�00%#����0�$�@	

���	�������!	#/��	*���	�$"��!!%	"+�	+$�	"+�:�-�	</��J/$��!�	��	:��0�;	�/+��		
���%2+!����%	��+�	*���	-/���2%�	�$	5�""�$�	/+	#%5�""�$�	!�"	���#"	�%2!�7!�"6	"��+%"	&	!|�5�$�	
#�	!|�������!@
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-+�"�$�>��6	#�+$�	-<�+#�>��	/+	#�+$	��#����+�@	�5���J	%2�!�0�$�	!�"	��?/$"	#���-�"	#+	
"/!��!@	

�!�-�J	!��������!	��	!��""�J4!�	�$	�/"���/$	5����-�!�	��$#�$�	#�+9	&	��/�"	<�+��"	�5�$�	
#�	!��!!+0��	�/+�	!�	���0�>��	:/�"	�:�$	1+�	!�	"?"�>0�	"�	"��7�!�"�@		

�$	#%2�2�0�$�	#�	^w	-0	#/��	*���	!��""%	�$���	!�"	-=�%"	#�	!|�������!	��	!�
�!�-��#	/+	0+�	�#��-�$�	�:�$	#�	���0�����	+$�	-��-+!���/$	#�	!����	"+::�"�$��@	�|�������!	
$|�"�	��"	-/$K+	�/+�	+$�	�$"��!!���/$	�$-�"��%�	~��$�%2�%��@		

��������	3	"�	!��������!	�"�	�!�-%	"+�	#�	!�	0/1+����6	+$	����"	/+	+$	��5*��0�$�	#�	
"/!	"/+�!�6	�%2!�J	#�	$/+5��+	!�"	���#"	�5�$�	+$�	:/�"	1+�	!��������!	�	�+	!�	��0�"	#�	
"��$"��!!��@		

��	�!�-�J	��"	-��	�������!	#�$"	+$	!��+	��/�	:�/�#	/+	��/�	<+0�#�	-/00�	#�$"	+$	
2���2�	/+	#�$"	+$�	-�5�6	��-@	
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��	2�J	�%:��2%��$�	-/$��$+	#�$"	!�	-��-+��	#�	-��	�������!	�"�	#+	�"/7+�>$�	~��ww��;	 
�!	-�+"�	+$	:��7!�	$�5��+	#�	�/!!+��/$	0��"	�!	�"�	�$:!�00�7!�@	�+""�6	�5�$�	#�	5/+"	 
�$	"������	-/$��-��J	5/"	autorités	!/-�!�"	�/+�	"�5/��	-/00�$�	procéder 	#�	 !�	 
0��!!�+��	manière 	�/""�7!�	�/+�	protéger	!|�$5��/$$�0�$�@	

�e dépôt est souvent gratuit. Un réfrigérateur usagé peut notamment contenir des  
CFC (chlorofluorocarbures) nuisibles pour la couche d'ozone. Aussi, avant de vous 
en séparer contactez vos autorités locales pour savoir comment procéder de  la 
meilleure manière possible pour protéger l'environnement.
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Après la première utilisation du 
congélateur ou le dégel, régler le régulateur 
de température à la position la plus élevée 
pendant au moins 2 heures avant de le 
remettre à la position normale.
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Fiche d’information sur le produit 
RÈGLEMENT DÉLÉGUÉ (UE) 2019/2016 DE LA COMMISSION en ce qui concerne l’étiquetage 
énergétique des appareils de réfrigération 

Nom du fournisseur ou marque commerciale: Etablissements Darty & fils © | Proline 

Adresse du fournisseur: 9 Rue des Bateaux-Lavoirs, 94200 Ivry-sur-Seine, France  

Référence du modèle:  DD132 

Type d’appareil de réfrigération: 
Appareil à faible niveau de 
bruit: non Type de construction: à pose libre 

Appareil de stockage du vin: non Autre appareil de 
réfrigération: 

oui 

Paramètres généraux du produit: 

Paramètre Valeur Paramètre Valeur 

Dimensions 
hors tout 
(millimètres) 

Hauteur 1150 

Volume total (dm3 ou l) 117 Largeur 480 

Profon-deur 530 

IEE 125 Classe d’efficacité énergétique F 

Émissions de bruit acoustique 
dans l’air  [dB(A) re 1 pW] 40 Classe d’émission de bruit 

acoustique dans l’air  C 

Consommation d’énergie 
annuelle (kWh/an) 206 Classe climatique: tempérée 

Température ambiante 
minimale (°C) à laquelle 
l’appareil de réfrigération est 
adapté 

16 

Température ambiante 
maximale (°C) à laquelle 
l’appareil de réfrigération est 
adapté 

32 

Réglage hiver non 

Paramètres des compartiments: 

Type de compartiment 

Paramètres et valeurs de compartiment 

Volume de 
compartiment 

(dm3 ou l) 

Réglage de 
température 
recommandé 
pour un 
stockage 
optimisé des 
denrées 
alimentaires 
(°C) 

Pouvoir de 
congélation 
spécifique 
(kg/24 h) 

Mode de 
dégivrage 
(dégivrage 

automatique = A, 
dégivrage manuel 

= M) 

Garde-manger non — — — — 

Stockage du vin non — — — — 



Classe climatique : 

– Tempérée: «Cet appareil de réfrigération est destiné à être utilisé à des températures ambiantes
comprises entre 16 °C et 32 °C». 

Cet appareil de réfrigération n’est pas destiné à être utilisé comme un appareil intégrable. 

Pour accéder aux informations sur le modèle stockées dans la base de données des produits :
Cliquer sur le lien 
https://eprel.ec.europa.eu/screen/product/refrigeratingappliances2019/468512
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Cave non — — — — 

Denrées 
alimentaires 
fraîches 

oui 89,0 4 — M 

Denrées 
hautement 
périssables 

non — — — — 

Sans étoile ou 
fabrication 
de glace 

non — — — — 

1 étoile non — — — — 

2 étoiles non — — — — 

3 étoiles non — — — — 

4 étoiles oui 28,0 -18 2,4 M 

Zone 2 étoiles non — — — — 

Compartiment 
à température 
variable 

non — — — — 

Compartiments “quatre étoiles” 

Dispositif de congélation rapide non 

Pour appareils de stockage du vin 

Nombre de bouteilles de vin standard — 

Paramètres de la source lumineuse (a) : 

Type de source lumineuse LED 

Classe d’efficacité énergétique — 

Durée minimale de la garantie offerte par le fabricant :  24 mois 

Informations complémentaires: 
Lien internet vers le site web du fournisseur où se trouvent les informations visées à l’annexe II,  
point 4, du règlement (UE) 2019/2019 de la Commission : www.darty.com / www.vandenborre.be   
 
(a) Tel que déterminé conformément au règlement délégué (UE) 2019/2015 de la Commission. 

 



SERVICE DE RÉPARATION ET PIÈCES DE RECHANGE 

Ne démontez pas et ne réparez pas l'appareil vous-même. Ne pas respecter cette 
consigne peut entraîner un choc électrique ou des blessures.

Pour demander une réparation professionnelle et commander des pièces de rechange, veuillez vous 

adresser au service après-vente FNAC DARTY.

Les pièces de rechange pour vos appareils seront livrées sous 15 jours ouvrés après réception de la 

commande.

Veuillez noter !  
Tous les appareils ont une garantie de 2 ans.

La garantie ne couvre pas les dommages causés par une mauvaise installation, une modification non 

autorisée, une auto-réparation ou une réparation non professionnelle.

Contactez-nous : 

www.darty.com 

0978 970 970 

24 heures / 24 

7 jours / 7 

9 Rue des Bateaux-Lavoirs, 
94200 Ivry-sur-Seine, 
France 

www.vandenborre.be 

02 334 00 00 
8h – 18h

Lundi à Samedi

 Slesbroekstraat 101 

1600 Sint-Pieters-Leeuw 

Belgium 
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MISE AU REBUT 

En tant que distributeur responsable, nous accordons une grande importance à 
la protection de l’environnement. 
Nous vous encourageons à respecter les procédures correctes de mise au rebut de votre 
appareil, des piles et des éléments d’emballage. Cela aidera à préserver les ressources 
naturelles et à garantir qu’il soit recyclé d’une manière respectueuse de la santé et de 
l’environnement. 

Vous devez jeter ce produit et son emballage selon les lois et les règles locales. 
Puisque ce produit contient des composants électroniques et parfois des piles, le produit et 
ses accessoires doivent être jetés séparément des déchets domestiques lorsque le produit 
est en fin de vie. 

Pour plus de renseignements sur les procédures de mise au rebut et de recyclage, contactez 
les autorités de votre commune. 

Apportez l’appareil à point de collecte local pour qu’il soit recyclé. Certains centres 
acceptent les produits gratuitement. 

En raison des mises au point et améliorations constamment apportées à nos produits, 
de petites incohérences peuvent apparaître dans ces instructions. Veuillez nous 
excuser pour la gêne occasionnée. 

Etablissements Darty & fils ©, 
9 Rue des Bateaux-Lavoirs, 94200 Ivry-sur-Seine, France    02/03/2022
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If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.
This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and user maintenance
shall not be made by children without supervision.
The appliance shall not be exposed to rain.
WARNING: Keep ventilation openings, in the appliance
enclosure or in the built-in structure, clear of obstruction.
WARNING: Do not use mechanical devices or other
means to accelerate the defrosting process, other than
those recommended by the manufacturer.
WARNING: Do not damage the refrigerant circuit.
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with a flammable propellant in this appliance.
WARNING: For making ice (ice cubes), use potable
water only.
CAUTION: The cooling system is under high pressure.
Do not touch it. Contact qualified maintenance services
before disposal.
INSTALLATION: DO NOT INSTALL THIS APPLIANCE
IN AREAS THAT ARE TOO HUMID OR TOO COLD,
SUCH AS THE OUTBUILDINGS, GARAGES OR
WINE CELLARS.
Never freeze defrosted food except if they have been
cooked before, in order to eliminate harmful bacteria.
Never refreeze seafood that has been defrosted.
For disposal of the appliance:

WARNING: Do not use electrical appliances inside the
food storage compartments of the appliance, unless they
are of the type recommended by the manufacturer.
Do not store explosive substances such as aerosol cans

			�/	���5�$�	�/""�7!�	<��0	�/	�<�	�$5��/$0�$�	/�	<+0�$	
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For installation, servicing:
Appliance should be placed on a horizontal floor and
keep the ventilation freely. 
Don’t try to replace or repair any components by yourself, 
ask the service agency for help if necessary.
For handling:
Always handle the appliance to avoid any damage.
��2��#�$2	�<�	#����!"	�$"��+-��/$"	:/�	-!��$�$2	�<�	
"+�:�-�"	�$	-/$��-�	���<	://#	�$#	"�!�"<	����6	��:��	�/	�<�	
"�-��/$	[�!��$�$2	�$#	���$��$�$-�]	�$	��2�	��4̂ �_^�@
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NAMES OF PARTS 

Note: Compartment design may change due to product improvement, No prior notice will 
be given. 
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Recommended food arrangement 

Freezer compartment (-1 °C ~-22°C) 

Freezing, storage of frozen food 

Refrigerator compartment (2°C ~8°C) 
Cold air sinks so the bottom part is the coldest. 

Store your food in the optimal space to enjoy the 

fresh taste.  

T
 
op section: 

Middle 

section: 

Bottom 

section: 

Container: 

canned food, bread, cake… 

dairy products, readymade 

food, desserts… 

meat, meat products, 

delicatessen … 

fresh fruit, vegetables, salads… 

Refrigerator door shelves (2°C ~ 8°C) 

Top section: eggs, butter, cheese… 

Middle section: beverages, cans, bottles… 

Bottom section: beverages, cans, bottles… 
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-18°C

9,5  

GB-7



GB-8



 

 
2  

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

	

�
	
	

�

	

GB-9



 
REFRIGERATOR � 

	� 

	� 
�� 

	� 

	� 

	� 

	� 
�� 

	� 

� 
�� 

��

GB-10



� 
	 

	 
	 

	 
	

� 
	 
	 

	 
	 

	 
� 

 
� 

� 
� 

 
� 
� 

� 
� 

� 

GB-11



	

	

	

	

GB-12



 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
 
 

 9,5

 
 

 9,5

GB-13



��0/5�	�<�	"-���"	/$	�<�	�/�	
-/5��	�<�$	��0/5�	�<�	�/�	-/5��@

�

	
	
	
	

GB-14



GB-15



GB-16



o
o

o

o

o

o

�<�	��
	!�2<�"	�$	�<�	:��#2�	-/0����0�$�	
-�$$/�	7�	���!�-�#	7?	�<�	+"��@	�:	�<�	��
	
	!�2<�"	"�/�	�/�}�$26	�!��"�	-/$��-�	�<�	!/-�!	
�+�</��"�#	"��5�-�	�2�$�@	

GB-17



2.4kg/24h

0.6A

R600a/41g

GB-18

2W



GB-19

Product Information Sheet 
COMMISSION DELEGATED REGULATION (EU) 2019/2016 with regard to energy labelling of 
refrigerating appliances 

Supplier’s name or trade mark:  Etablissements Darty & fils ©  |  Proline 

Supplier’s address: 9 Rue des Bateaux-Lavoirs, 94200 Ivry-sur-Seine, France 

Model identifier:   DD132 

Type of refrigerating appliance: 

Low-noise appliance: no Design type: freestanding 

Wine storage appliance: no Other refrigerating appliance: yes 

General product parameters: 

Parameter Value Parameter Value 

Overall 
dimensions 
(millimeter) 

Height 1150 

Total volume (dm3 or l) 117 Width 480 

Depth 530 

EEI 125 Energy efficiency class F 

Airborne acoustical noise 
emissions (dB(A) re 1 pW) 40 Airborne acoustical noise 

emission class C 

Annual energy 
consumption (kWh/a) 206 Climate class: temperate 

Minimum ambient 
temperature (°C), for which 
the refrigerating appliance 
is suitable 

16 

Maximum ambient 
temperature (°C), for which 
the refrigerating appliance is 
suitable 

32 

Winter setting no 

Compartment Parameters: 

Compartment type 

Compartment parameters and values 

Compartment 
Volume 

(dm3 or l) 

Recommended 
temperature 
setting for 
optimised food 
storage (°C) 

Freezing 
capacity 
(kg/24 h) 

Defrosting type 
(auto-defrost = A, 

manual defrost = M) 

Pantry no — — — — 

Wine storage no — — — — 

Cellar no — — — — 

Fresh food yes 89,0 4 — M 

Chill no — — — — 



Climate class: 

– Temperate: ‘this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging 
from 16 °C to 32 °C’. 

This refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in appliance.

To find the model information in the product database  : 
Click the link 
https://eprel.ec.europa.eu/screen/product/refrigeratingappliances2019/468512 

GB-20

0-star or  
ice-making no — — — — 

1-star no — — — — 

2-star no — — — — 

3-star no — — — — 

4-star yes 28,0 -18 2,4 M 

2-star section no — — — — 

Variable  
temperature 
compartment 

no — — — — 

For 4-star compartments 

Fast freeze facility no 

For wine storage appliances 

Number of standard wine bottles — 

Light source parameters (a) : 

Type of light source LED 

Energy efficiency class — 

Minimum duration of the guarantee offered by the manufacturer :  24 months 

Additional information: 
Weblink to the supplier’s website, where the information in point 4 of Annex II of Commission 
Regulation (EU)2019/2019 is found : www.darty.com  
 
(a) as determined in accordance with Commission Delegated Regulation (EU) 2019/2015. 

 



REPAIR AND SPARE PARTS SERVICE 

Do not disassemble or repair the appliance by yourself. Failure to do so may result in 
an electric shock or personal injury. 

To access to professional repair and order spare parts, please get the support from FNAC DARTY 

after-sales service.  

Spare parts for your appliances will be delivered within 15 working days after having received the order. 

Please Note !  
All appliances have a 2-year warranty. 

Warranty does not cover damages caused due to improper installation, unauthorized modification, 

self-repair or non-professional repair.  

Contact us at : 

www.darty.com 

0978 970 970 

24 Hours 

7 Days a week 

www.vandenborre.be 

02 334 00 00 
8 AM – 6 PM 
Mon to Sat

 Slesbroekstraat 101 

1600 Sint-Pieters-Leeuw 

Belgium 

GB-21

9 Rue des Bateaux-Lavoirs, 
94200 Ivry-sur-Seine, 
France 



DISPOSAL  

As a responsible retailer we care about the environment. 
As such we urge you to follow the correct disposal procedure for the appliance and 
packaging materials. This will help conserve natural resources and ensure that it is recycled 
in a manner that protects health and the environment. 

You must dispose of this appliance and its packaging according to local laws and regulations. 
Because this appliance contains electronic components, the appliance and its accessories 
must be disposed of separately from household waste when the appliance reaches its end of 
life. 

Contact your local authority to learn about disposal and recycling. 

The appliance should be taken to your local collection point for recycling. Some 
collection points accept appliance free of charge. 

We apologise for any inconvenience caused by minor inconsistencies in these 
instructions, which may occur as a result of product improvement and development. 

Etablissements Darty & fils ©, 
9 Rue des Bateaux-Lavoirs, 94200 Ivry-sur-Seine, France    02/03/2022
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THE COLDEST PART OF THE REFRIGERATOR 
The symbol indicates the location of the coldest part of your 
refrigerator. This area is in between the vegetable compartment at 
the bottom and the symbol at the top, or the shelf at the same height. 
In order to maintain the temperature in this area, make sure not to 
change the position of this shelf. 

In pulsed air refrigerators (equipped with a fan) or No Frost models, the coldest area symbol is not shown 
because the temperature is uniform throughout the interior. 

INSTALLING THE TEMPERATURE INDICATOR 
To help you adjust your refrigerator correctly, it is equipped with a temperature indicator that you can use to control 
the average temperature in the coldest area.
WARNING: This indicator is only intended for use in your refrigerator. Do not use it in another refrigerator (as the coldest area
will not be the same) or for any other purpose. 
TEMPERATURE INDICATOR: THE COLDEST PART OF YOUR REFRIGERATOR 

CHECKING THE TEMPERATURE IN THE COLDEST AREA 

• Using the temperature indicator, you should regularly check that the temperature is
correct in the coldest part of your refrigerator. The temperature inside your refrigerator depends on 
a number of factors, such as the outside room temperature, how full your refrigerator is, and how 
often you open the door. Take these factors into consideration when adjusting your appliance. 

When the indicator shows "OK", it means your thermostat is set properly and the temperature inside your 
refrigerator is correct.
If the indicator is white it means the temperature is too high, so you should 

increase the thermostat and wait for 12 hours before checking the indicator 

again.

After loading the refrigerator or opening the door, the indicator may turn 

white for a few seconds.

OK
Correct setting Temperature too 

high – adjust the 
thermostat
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WAARSCHUWINGEN 
� 			
��	��������	�"	7�"��0#	5//�	<+�"</+#�!��}	2�7�+�}	�$	

2�!��}"//���2�	�/���""�$2�$	J/�!"	
4}�$��$�"	5//�	���"/$��!	�$	��$}�!"6	}�$�/��$	�$		
�$#���	���}�+�0��";			
47/��#�����$	�$	#//�	2�"��$	�$	</��!"6	0/��!"	�$		
�$#���	�?��"	5�$	<+�"5�"��$2;			
47�#	_	7���}:�"�"	�$	2�!��}"//���2�	/02�5�$2�$;		
4	-�����$2	�$	2�!��}"//���2�	2�//�<�$#�!�/���""�$2�$@

� Een beschadigd netsnoer mag uitsluitend worden
vervangen door de fabrikant, een erkende
reparatieservice of vaklui met gelijkwaardige kwalificaties
om gevaar te voorkomen.

� Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen vanaf 8
jaar en personen met een beperkt lichamelijk, zintuiglijk
of geestelijk vermogen of een gebrek aan ervaring of
kennis, op voorwaarde dat zij onder toezicht staan of
instructies betreffende het veilige gebruik van dit
apparaat hebben ontvangen en inzicht hebben in de
gevaren die het gebruik ervan met zich kunnen
meebrengen. Reinigen en onderhoud mogen niet door
kinderen zonder toezicht worden uitgevoerd.

� Dit apparaat mag niet aan regen worden blootgesteld.
� WAARSCHUWING: houd de ventilatieopeningen in de

behuizing van het apparaat of in de inbouwstructuur vrij
van obstructies.

�������������
����
���
������
��
���.���������������
��.��
�������������	�
�/�
��
	�=����
?����������������������
��
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koelvloeistofcircuit niet wordt beschadigd.
� WAARSCHUWING: gebruik geen elektrische apparaten

in de voedselvakken van het apparaat, tenzij dit door de
fabrikant ervan wordt aanbevolen.

� Bewaar in dit apparaat geen brandbare of explosieve
materialen zoals spuitbussen met brandbaar drijfgas.

� WAARSCHUWING: gebruik uitsluitend drinkwater voor
het maken van ijs(blokjes).

� WAARSCHUWING: het koelsysteem staat onder hoge
druk. Neem contact op met gekwalificeerd
onderhoudspersoneel als u dit apparaat wenst af te
danken.

� INSTALLATIE: INSTALLEER DIT APPARAAT NIET IN
EEN PLAATS WAAR HET EXTREEM WARM OF
KOUD KAN WORDEN, ZOALS IN
BUITENGEBOUWEN, GARAGES OF
WIJNKELDERS.

� Vries ontdooid voedsel nooit opnieuw in zonder het eerst
te hebben gekookt om schadelijke bacteriën te doden.
Vries ontdooide zeevruchten nooit opnieuw in.

� WAARSCHUWING: gebruik geen andere mechanische
apparatuur of middelen dan diegene door de fabrikant
worden aanbevolen om het ontdooiproces te versnellen.

� WAARSCHUWING: zorg ervoor dat het

NL-3



� Plaats het apparaat op een horizontaal oppervlak en
zorg voor voldoende ventilatie. Vervang of repareer de
onderdelen niet zelf. Indien nodig, raadpleeg het
servicecentrum.

� Hantering:
� Hanteer het apparaat altijd met de nodige

	
	
	

���#�!��2	#�	����2���:	����$�2�$2	�$	/$#��</+#�	/�	
��2�$�	��4̂ �_^�	5//�	0���	�$:/�0����	/5��	<��	���$�2�$	
5�$	#�	/����5!�}}�$	�$	-/$��-�	0��	5/�#"�!	�$	<��	
"���2�#��!��@

	
	
	voorzichtigheid om schade te voorkomen. 

� 

� Het apparaat weggooien: 
� 				
0	0/2�!��}�	"-<�#�	��$	<��	0�!��+	/:	��$	#�	0�$"�!��}�	

2�J/$#<��#	#//�	<��		/$2�-/$��/!���#	��22//��$	5�$	
�:5�!	��		5//�}/0�$6	��-?-!�	<��	��/#+-�	/�	��$		
5���$��//�#�!��}�	���J�6	/0	<��	#++�J�0�	<��2�7�+�}	
5�$	2�/$#"�/::�$	�$	7��$#7���	�"/!����47!��"2�""�$	��	
7�5/�#���$@	��5��	<��	��������	�$	7��	��$	�$J�0�!�+$�	
�$	+�	2�0��$��@

� Installatie en onderhoud:
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+ 
�� �������� �" ��������� �� �� ������ �� ��� "������� ���,,- . ,/- ��'�% (�����'��� �! ��
���������� �� # ��#�" ��� ���� "������� �������"����% 0�� �������� �� ��� ��������� "�������
���"'#���� '���� ��� ��� �����''�� ��� �� �������� �� ��� ��� �������� ��"$�������%
+ 
�� �������� ��� #��"'#����� ������ ����#��� ���� ��� ���'����� �������� ��� �" ���������1
����'� � ��� ��������� �! ��"'��� ��� �#�"��#��'� �� '����"�����'��1 �� ��� ���� ���� ����
����� ���' ������ ����#���%
+ 2��" #����"� ������$���� �� ��� ����'���"�� ��� ��� ��������1 ����� ��� ����� �" ��
�������� "$����� ������ ��� ������%
+ 
�� �������� �" #��"'#����� ��"���� ���� ����������#��% ����#�� ��� ���� �#����"�#�" )���
�������� ��� ���� ������ �'�����"��'� ��� �����*%
+ 0��' �� "������ #�� ��� "���$����$� ������� # ��� �������� ��� �������#�"��#�� ���!� �! �������
��� �������� ��� '������ ������� ���� ��' ������ ����#���%
+ 3�� ��� �������� ���� �'���� ����� ���������� �! ���� ��� ��� ��$��"�����" ���'�$�� ��� ������

�'�����"��'�%
+ 
�� �������� �" �����'� ���� ��� ������� �� ��������� ��� ���"� '����"�����'�� �� ��� �������

��� ��������"����#$���%
+ 2������ # ��� �#� ���'�������� ������ "'�� �! ���������'��� �� �� ��#� ���� ���������1 �����
# ���"� ��� "'�� �� ������ �� �� ��������� ��� �������� �� ���" ��� "��'�� �� ��� ��������
����"'���� �#���� �����%

�� �������� !#�$�������� ���� ���� ������� )����'� �" �������� �� ����#� �! "�� �� �� ��������##�
�� ��� ����"���* ������� ��� '���� �� � ����� �'�����"��'� ��� ������ �! '����� ��������#��� ���
��� ������ �������� ��� �������� �" ���������% �� �� ������� '����"�����'�� ����� ����
��$��"�����" �� $����$� ����� ��� ����" ���������� ����"�'%

Aanbevolen rangschikking van de levensmiddelen 

Rangschikken van levensmiddelen (-1 °C ~-22°C) 

Bevriezen, opbergen van bevroren 

levensmiddelen 

Koelgedeelte (2°C ~8°C) 
Koude lucht dealt zodat het onderste gedeelte het 

koelste is. Bewaar uw levensmiddelen in het juiste 

vak om te genieten van de frisse smaak. 

Deurvakken van de koelkast (2°C ~8°C) 

Bovenste gedeelte: eieren, boter, kaas… 

Middelste gedeelte: drankjes, blikjes, flessen… 

Onderste gedeelte: drankjes, blikjes, flessen… 

Bovenste 

gedeelte: 

Middelste 

gedeelte: 

Onderste 

gedeelte: 

ingeblikte levensmiddelen, 

brood, cake… 

zuivelproducten, gebruiksaklare 

levensmiddelen, toetjes… 

vlees, vleesproducten, 

delicatessen… 

Groentelade: vers fruit, groente, salades… 
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�� �������� ���� �� ��� �'����1 "�����'� ���������� ������ ���������% �����#�'� ���!!�������
�#���� ������ ��$�����"���� ���� �� ���� ���� �" ��� �� �������� �� �! #�� �� "$�������%
3�� ��� �������� ���� �� ��� �4����� ��#�� �! ��$����� �#����1 ���'" ��� ������ �! ��'��� �%�%
3�� #� ���'��"�5����������� ���� �'���� ��� ����������1 ���'" ��� !���#�"1 ���'�� �! ��������%
	���� � ��� �'���"��''��� ��� ��$��"�����" ���'�$��%
��"��''��� ��� �������� �� '��� ��� ���� ��� ���� ##� "���� ������� # ��� ��"$����'�1
����� ��� "6"���� ��� "����'�"����%
�� ���� ��� �!"���� ��� 7- $� �� � �#""�� �� �� ������ ��� ��� �������� ��
�����#��' ������������ ��"��� �! ������ �� ��'������ '#$��$��$#'���� ��
����������% 
�� �������� �" ���� ��"$���� ���� ��������� ��"��''���� )8����#�9*%
�:���;���� �'" ��� �������� �� ��� ��$��� ���������� ���'" ���
�'����'��� ����� ���������1 ���� ��� �� ����"�� ������ �����#� ��"��''��
����� ��� �������� �� �� � ���!� �������� �� ��"� �� "����%
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1111�����!������!������!������!�#2#2#2#2���� ��������34343434!5���!5���!5���!5�����������

� �� �������� �" ��������� �� �� ������ �� ��� ��������"��������##� )���������� '#$����������##�*
�#""�� 16°C �� �2�(% 0�� �������� ��� ���� ���� ������� ������ ������� ���� ��������#��� ������ �
���"$������ �� �#" ��#��� �! ������ �� �% 2������ �� ��������"��������##� ���#����� '���� �� � 
����� ����"$������1 ��' �� ��������##� �� ��� ����"��� ����� �� � ��� .7=>C1 ��� ����"�'�����! ��� 
�����������%

							�	���� ��� �''� ����������"��������' ��� ��� ��������% ������ �� ���������� ��� �� ��"� ��� '�#�
����� �� �����#���$�������� )?�' ��� -1? '���� �����* �� ����� ��� �������� ������ �����#'���%	

							�2������ # ��	��������		 ���� ��� ���"� �! �� ���������� ����#���1 "$����'� # �� ������"��������
���"���" , ##� '��� �� �� ��4��#�"���� ������� # ��� ���� �� �����'� "���� "$����'� �� ����"�'
�����%

							��� ����' ��� "����������������� ��� �� ��#� ���� ������ �������% ���������� ����"�' ����� ����
�������"� ��'��� �� "������ ������ ��� 9,5 ##� �##��% �� ��� '������ "������ ���� ��� ����"�' ���
��� ��$�����'���� �� �!��' ������ ������� �! ������� �� �����#� ���������� ������%
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� ������"���� ������� ��$� �� �� ��$������
�� �������� �� ���'��"� �� ����'� �� ��������##� ��� �� 
���'��"� @ �����������%

$�$�$�$� �+�+�+�+�!5�!5�!5�!54�����4�����4�����4����� ����������������������������������������

�� �������� ��#�� �� ��	��������		��� ������� ��"'����������##� �#""�� 2� ( ��
A��( ���%
�� �� ��������##� �� ����'�� �" ��� ������"���� �� ��� ���'��� ������#��1 ��� ��� ������
����"��'� ��� "���� 7)����"�* ��� B )��#�"�*%
 ��� ��� �����'� �������"��������##� �" ���
�������� �� ������"�������� �� "���� /%? �� "$����'�� �� �� ����'� #��� �� �� "��''�� �� ��
�����"�� ��������##�% �� �" ��� ��� #��."���� 8-91 ��� ����' �� ���'��"� �'" �� ����������� 
C�&D(0�;�
&%
 �'���� �� ������� ��� ��� ��� �������� ���� ��� �� ���������� '�"�����'�%
�� ��� �� ���� ���� # �� "������ #�� ��� "���$����$� ��'��%
 ���� ���� ��� '����� �������
��������##� �� ������"�������� ���� ��� ����� $�
!��1 ����� ���� ��� ������ �������
��������##� �� ������"�������� ���� ��� '���� $�
!��%


�� ��� �'" ��� �������� �" #����"$����'� �! �� "������ #�� ��� "���$����$� �" �����'�1 ����� # ���"���" ? 
���#��� �� ��$���� ������� # ��� �������� ���� ��"���� �! �� "������ �����#� �� ��� "���$����$� "����1 ����� 
�� �����'����� �� �� $�����""�� ��$� ��� ���#�"��''��%
2������ �� $�����""�� ���� ������' ��"���� ���'� # �� "������ #�� ��� "���$����$� �� ��$�� #? ���#��� 
������� # �����#� ��������%
 � $�����""�� ���� ��� ������' ��"������%


� ��������������##� ����� ��E��'��� �����
+ 
� �������������##�
+ 0�� ���� �� ��#� ����� �������
+ 0�����' ����"�' �� ��� �������� �" ����"'����
+ 
� ��"���� ��� ��� ��������

���	��������	�"	��������'�	�'"	���	/."������	
�������������	�"	����'	��"$����	�������	
���������	���	���"�	'����"�����'��	�'"	���	�����
��	���	��������"����#$���%	2������#	
��������"����#$���	�������1	�����	#	
��	��$��'� ���	����	��������	��	��	����������		
�����	��	��'���%	C	�#��	���������	��	'���	��	��	
�����������	�������	�'"	����������	�� 	��	/	
"������%
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+ ���"�'	����	�'�� �	����	������	�������	��	�'	
#����#�.	�!	�'�"��$	!�'��1	��	������	������	�!
'#$����$���	��������"�����	������	������%	
0������	�����	���������	���	���	����"�'	����	
#��������	��	���	"�����	��#���	���	�����'��	
'����"�����'��	������	������������	��	
'����"�����'��	���	���	��#���'���	"����	�!	��#�%
+!�	��	���'��"�	��	���������#�	�'��"	����	��	
�'�"��$	������	�!	'#$����$���	�����	������	
�������	��	��	��	�����"��	'���'���	��	������	
��'���	��	��#�"��"�������	��	���������%
+	
��	���#�	�'��"	�����	��	$����$�	�����	���	
��������	'����"�����'��%	�������'��"	������
���'������	�����	'��������	����	�!	����	�����%	
F�#��	��	�������	������	�����#'���	���������	��	
��	���	���"�	�����������	������	�������%
+	��'�	��	������	�'�������	'����"�����'��	
������	���	������	������	�!��"'����	��	�#����	
��	���	!'�""�����	���	��	��#�������	�������%
+	
��	���	��	��������##���������	��	���'��"�	��	
����������������	��E��'���	������	
��������"��������##����	��	���"�	'����"�����	
'��	��	���	����	��	��#������	�������%	:�"	������
����	��	
��4��#�"����	�������	#	��	��	�����'�	"����	
"$����'�	��	'����"�����'��	�����%
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+ "������	'����"�����'��	�� 	�������������##�%	
����#�	���	���������	��	���	�����	��������	��	
�����	���	��$����G�	���������%

+ (�����'���'����"�����'��	�������	��������	
�'�� �	��	� "���"��''��1	�����'	�'��"	��	��"%	
���	���"��''��	�� ���	����	���	���	����"�'	����	
��''����	�"	��������1	����������	��������##�
�� ���"	���	��������	'������'	�� �%	
�����	
��������#���	�����������	"������	��$����G�	����%

+ ������	����"�'	��	"��'	����'� �	��	���	���������%
+ #���	�''�	�'���"��!	���	�� ���"	���	���������	

��� ����	���%

+ D������	'����"�����'��	������	����	��������	
��	������	�������	�����%��������	��	��"��	
�#����	����$�	#��	��	�������������	������	�����
��'���	�!	��"�����	������%����������	"�#���	
��	"�����	�#����	��	���	���������	�����	��	
��$�� �"	��������	���	��	��������	�� �%

2������	#	��	
���$����$�%	����	���	���"�	�!	��	
���	���������	����#���1	"$����'�	#	��	
������"��������	���"���"	&���	'���	����	��	
��4��#�"����	�������	#	��	��	�����'�	"����	
"$����'�	��	'����"�����'��	�����%
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6�!�4$��6�!�4$��6�!�4$��6�!�4$��"��!��"��!��"��!��"��!�� +��+��+��+�� �66�!����66�!����66�!����66�!��� �������������������� ��#$��#$��#$��#$ 7�����%+�2��$7�����%+�2��$7�����%+�2��$7�����%+�2��$ 1��#3��1��#3��1��#3��1��#3��
+ 2������ ��� �������� '���� �� � #����"$����'� ��' �'� ��� ���� # �'" ��'� �� �����
+ 0��' �� "������ #�� ��� "���$����$� �� ��� �������� ��� �� ���������� '�" �� �����'��%
+ ������ �� ����� �� ���������� ��'���" �� ��"��#$���" ����� ��� ���!�"�#� 8�������� ��

�������#�9%
+ 
��� �� ��#� ���� �� �� ������� ��� ����������� ��#�� �" �� ��������� ����� ' ���

�������� ���� ����� ����#���%

��!4454�$�!1!�2������!4454�$�!1!�2������!4454�$�!1!�2������!4454�$�!1!�2����
+ 2������ ��� "�����"������ ������ ��� 9,5 ##� �##�� �#�� # ������ �� ��#� ��$��

��#���% 0�� ���������� ����"�' ����� �� �����'�
�� ����� ��
� ���� �������"�%
+ C �#�� �4��� ��"$������� �������� ���� ��� �������� ��� ���� �! ���� ����� �����" �! �� ������%
+ 2������ ��� '���� "�����"������ ����� �����$��1 �������� # �� ����'�
� �� '����"�����'�� ��

�� ��� ����� �������� �! ���'����#�" ���� �� �������%
+ � ��� "������ ��� '����� ��� 9,5 ##� �##��� ����� �� ����#� ��� ��		�	�$��	�$�% �� ������ ��$����

�'����% �''� ��������� ����"�' ���� ������� �� �����#� ���������� �! ������
������ ����#���%
���" �������� ����"�' ����� ������ �����#� ��%
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� ��#�������� �������
	������ # �� ��#�������� ���� �������1 ���� # �� "������ #�� ��� "���$����$� ��'�� �� ������ ������ ��� # �#'� ���!�% C
���!� ��� ��#�"���"$�������������� �� ��� ���"��'���� ����"'�#��' �����%

	���� ��� �� "$������� �� ��� �����"�� "$������� ��
������ �� �����"�� ��#� �� ��� ���� %

�����"��#� �� �����"�� ��#� ����� ' # ��� �����'"��
"$������� ����� ���� ���� �� ���� "$������� '�" ��
�������%

	���� ��� ��� �����"�� "$������� ���� �� "$������� '�" ��
�������% ����""�' �� ��"��'���� ���� �" ��� �� '���������
���� �� ��$��������%

���� �� �����"�� ��#� ��� �� �����"�� "$����������%
;����' �� ���'��"� ���� �$������ �� '��� �#"��� �� ���
"������ ����������%

	���� ��� �� �����"�� "$���������� ��� ���#'� ��� ��
��"��'���� ����"'�#��'% 
���� ��� "$������� �� �� ��� ��
"$���������� �� ����'!�� �������%)���������*
:'���" ��� �����"�� "$������� ����� �� ����'������� �� ��
�� ��� �� ���'��"� ��$����%
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+	0��'	��	"���������	���	��������	#��	���	
"���$����$�	����������������".	�!	
�������#�"�������������	������	#���������%
+	0��	�"��������	����	��������	���	
�����#���$��������	)?	�'	���-1?	'���������*��	
����#����	�����������������	���	����'	��	�
������.	�'"	�#��������	����	���	��������%������
	���	��������	�����#'���	�������	#	'����"����
��'��	�����%
+	�4���������������	��"	��	�#��������	���	���	�
����	"�� �%	 ��	��	���	#	��	��	�##��	����
	�'�����"$����������'��	��	��	�$������ ��	���	
���	��������	�����	���������#���%
+	���	��	������� ��	���	���	��������	�#����	�
"$�����������	�� �1	���"	�#"	������$����	�� 	���
"$���������%
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��	8
��	 ������������ ��	��	��	��	 ������������ �	�	�	�	 	���	���	���	��� �
��
��
��
� ���	����	����	����	�
$��	9$��	9$��	9$��	9������ �� ������� #� �������� ����'����� )��� 8���������9*
$��	9$��	9$��	9$��	9;� � �� ������� �� ��� �� ����#� ��� �� '���'����� ��%
$��	9$��	9$��	9$��	9������ ��������"����#$��� ��'���" �� ��"��#$���" ��� �� �� ���������� ����� ������ ����������%
$��	9$��	9$��	9$��	9;��" �''��� ���" ����"�' ��� ����� ���'����� �� ������ ��� �����#'��� ������� # ��� ���� ���������%
$��	9$��	9$��	9$��	9	����� �''� '����"�����'�� �� ��'6����������� ��� ����� ���'����� �! '#$����$��� ����� �� ���" ��
�''� '#$�� #��%
���������������� ���	9���	9���	9���	9������ ���� ��!���� �! ������'� �� "��!!�� �� #� �����������% 0� �" #��"'#����� ���������
���� ��� ��������� ��� '����"�����'��%
���������������� ���	9���	9���	9���	9��� ���� ����"�' ��� �� '��� �" ����������%
���������������� ���	9���	9���	9���	9
��� �� ��#� ���� ����"����1 ����� �������� ��� �������� �##���� ����� �� ����#�� �� ���' � " ����
��������%
���������������� ���	���	���	���	 ::::����#�� ���� "$����� ���������� ���'" ��� ��" �� � " #�� ��� �������� ��
����� �����% ����#�� ������� �''��� ��� �'�"��$ "$������%
���������������� ���	9���	9���	9���	93�� ���� ���� ����"�' �� ��� ��������% 
��� ��� ���"� �!���'�� ��� �������������##�%
���������������� ���	9���	9���	9���	9 3�� ���� !'�""�� �! �������'�� �'�� �" ��� ���'�##���#����� �'���"��! �� �� ������� �����
���� �#���� ���"���%
���������������� ���	9���	9���	9���	9���! �������� ����. �! ������ " ����� ������ ����� �� #�� �� ����������� �� � �����'�1 ����� ��
��#�� ��������##� ����"����� �� �� '����� ��� �����������%
���������������� ���	9���	9���	9���	9:������ �������� ��������"����"�' ���� �����#� �� �� �������% 
�� ���� ������ �� ,/ ##� ��
������� �! ������� �� �����#� ���������� ������%

0.6A

2.4kg/24u

R600a/41g
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Productinformatieblad 
GEDELEGEERDE VERORDENING (EU) 2019/2016 VAN DE COMMISSIE met betrekking tot de 
energie-etikettering van koelapparaten 

Naam van de leverancier of het handelsmerk: Etablissements Darty & fils © |  Proline 

Adres van de leverancier: 9 Rue des Bateaux-Lavoirs, 94200 Ivry-sur-Seine, France 

Typeaanduiding:   DD132 

Type koelapparaat: 

Geluidsarm apparaat: nee Ontwerptype: vrijstaand 

Wijnbewaarkast: nee Ander koelapparaat: ja 

Algemene productparameters: 

Parameter Waarde Parameter Waarde 

Totale 
afmetingen 
(millimeter) 

Hoogte 1150 

Totaal volume (dm3 of l) 117 Breedte 480 

Diepte 530 

EEI 125 Energie-efficiëntieklasse F 

Emissie van akoestisch 
luchtgeluid  
(dB(A) re 1 pW) 

40 Emissieklasse voor akoestisch 
luchtgeluid C 

Jaarlijks energieverbruik 
(kWh/jaar) 206 Klimaatklasse: gematigd 

Laagste 
omgevingstemperatuur 
(°C) waarvoor het 
koelapparaat geschikt is 

16 

Hoogste 
omgevingstemperatuur (°C) 
waarvoor het koelapparaat 
geschikt is 

32 

Winterinstelling nee 

Compartimentparameters: 

Compartimenttype 

Compartimentparameters en -waarden 

Compartiment
-volume 
(dm3 of l) 

Aanbevolen 
temperatuurinst
elling voor 
optimale 
voedselopslag 
(°C) 

Vriesvermogen 
(kg/24 u) 

Ontdooitype 
(zelfontdooifunctie 

= Z, 
handmatige 

ontdooifunctie = 
H) 

Voorraad nee — — — — 

Wijnbewaring nee — — — — 

Kelder nee — — — — 

Vers voedsel ja 89,0 4 — H 



Klimaatklasse: 

– Gematigd: “dit koelapparaat is bedoeld voor gebruik bij omgevingstemperaturen van 
16 °C tot 32 °C”. 

Dit koelapparaat is niet bedoeld om te worden gebruikt als inbouwapparaat.

Over hoe de informatie over een model kan worden gevonden in de productendatabank :
Klik de link
https://eprel.ec.europa.eu/screen/product/refrigeratingappliances2019/468512
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Chill nee — — — — 

0 sterren of 
ijsmaker nee — — — — 

1 ster nee — — — — 

2 sterren nee — — — — 

3 sterren nee — — — — 

4 sterren ja 28,0 -18 2,4 H 

2-sterrengedeelt
e nee — — — — 

Compartiment 
met variabele 
temperatuur 

nee — — — — 

Voor 4-sterrencompartimenten 

Snelvriesfunctie nee 

Voor wijnbewaarkasten: 

Aantal standaardwijnflessen — 

Lichtbronparameters (a) : 

Type lichtbron LED 

Energie-efficiëntieklasse — 

Minimumduur van de door de fabrikant geboden garantie:  24 maanden 

Aanvullende informatie: 
Link naar de website van de leverancier met de informatie zoals bedoeld in punt 4 van bijlage II bij Verordening 
(EU) 2019/2019 van de Commissie : www.vandenborre.be 

(a) zoals vastgesteld overeenkomstig Gedelegeerde Verordening (EU) 2019/2015 van de Commissie. 



SERVICE VOOR REPARATIES EN RESERVEONDERDELEN 

Demonteer of repareer het apparaat niet zelf om het risico op een elektrische schok 
of persoonlijk letsel te vermijden. 

Voor professionele reparaties of het bestellen van reserveonderdelen, neem contact op met de 

klantenservice van FNAC DARTY.  
Reserveonderdelen voor uw apparaten worden binnen 15 werkdagen na het ontvangen van de 

bestelling geleverd.  

Opgelet!  
Alle apparaten hebben een garantie van 2 jaar. 

De garantie geldt niet voor schade veroorzaakt door een verkeerde installatie, ongeoorloofde wijziging, 

zelf uitgevoerde of niet professionele reparaties.  

Neem contact met ons op: 

www.darty.com 

0978 970 970 

24 uur 

7 dagen per week 

9 Rue des Bateaux-Lavoirs, 
94200 Ivry-sur-Seine,  
France 

www.vandenborre.be 

02 334 00 00 
8u – 18u

Ma naar Zat

 Slesbroekstraat 101 

1600 Sint-Pieters-Leeuw 

Belgium 
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VERWIJDERING 

Als verantwoordelijke handelaar dragen we zorg voor het milieu. 
We moedigen u aan om de juiste verwijderingsprocedure voor uw apparaat en 
verpakkingsmateriaal te volgen. Dit draagt bij tot het behoud van de natuurlijke rijkdommen 
door deze te recyclen zodat zowel de menselijke gezondheid en het milieu worden 
beschermd. 

Gooi dit apparaat en de verpakking weg in overeenstemming met de geldende wetgeving en 
voorschriften. 
Aangezien dit apparaat elektronische componenten bevat moet het apparaat en toebehoren 
aan het einde van hun levensduur afzonderlijk van het huisafval worden weggegooid. 

Neem contact op met uw gemeente voor informatie over afdanking en recycling. 

Lever het apparaat in bij het inzamelpunt van uw gemeente voor recycling. Bij 
sommige inzamelpunten kunt u het apparaat gratis inleveren. 

We verontschuldigen ons voor enig ongemak veroorzaakt door kleine inconsistenties 
in deze gebruikershandleiding, die kunnen ontstaan door productverbetering of –
ontwikkeling. 

Etablissements Darty & fils ©, 
9 Rue des Bateaux-Lavoirs, 94200 Ivry-sur-Seine, France    02/03/2022
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KOUDSTE ZONE VAN DE KOELKAST 
Het hiernaast vermelde symbool geeft de plaats van de koudste zone 
in uw koelkast aan. Deze zone is aan de onderkant afgebakend door 
het glas van de groentelade en aan de bovenkant door het symbool 
of het rek dat zich op dezelfde hoogte bevindt. 
Om de temperatuur in deze zone te waarborgen, pas de positie van 
dit rek niet aan. 

In koelkasten met luchtcirculatie (voorzien van een ventilator of No Frost modellen) is het symbool van de 
koudste zone niet aanwezig omdat de temperatuur in de volledige kast dezelfde is. 
DE TEMPERATUURINDICATOR INSTALLEREN 
Uw apparaat is uitgerust met een temperatuurindicator, die zich in de koudste zone bevindt, zodat u het apparaat 
nauwkeurig kunt instellen.
OPGELET: Deze indicator is alleen geschikt voor gebruik met deze koelkast, gebruik het niet voor een andere koelkast (de 
koudste zone kan namelijk verschillend zijn) of voor een ander doeleinde. 
TEMPERATUURINDICATOR: KOUDSTE ZONE VAN UW KOELKAST.

VERIFICATIE VAN DE TEMPERATUUR IN DE KOUDSTE ZONE 

• Dankzij de temperatuurindicator kunt u regelmatig controleren of de temperatuur in de
koudste zone juist is. De temperatuur binnenin de koelkast is namelijk afhankelijk van meerdere 
factoren zoals de kamertemperatuur, de hoeveelheid bewaarde levensmiddelen en het aantal 
keren de deur wordt geopend. Houd rekening met deze factoren wanneer u het apparaat instelt. 

Als de indicator “OK” weergeeft, geeft dit aan dat uw thermostaat juist in ingesteld en de temperatuur in de 
koelkast correct is.
Als de kleur van de indicator wit is, geeft dit aan dat de temperatuur te hoog 

is. Verhoog in dit geval de thermostaat en wacht 12 uur om de indicator 

opnieuw te bekijken.

Na het inbrengen van levensmiddelen of het openen van de deur, is het 

mogelijk dat de indicator enige tijd wit is.

OK
Juiste instelling Te hoge 

temperatuur, regel 
de thermostaat
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